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19 risposte

Accetta risposte

Scheda  compilata da

19 risposte

Data

19 risposte

ott 2021 27

nov 2021 17 25 2

dic 2021 15 22 2

gen 2022 20 2 26

feb 2022 24 2

mar 2022 9 21 2 30

apr 2022 21 2 27

Riepilogo Domanda Individuali

Copia

Calderoni Sara
Calderoni Sara

Marica terreni
Palma schena

Paola Sartori
Schena Palma

Terreni marica
Terreni marica

0

2

4

6

8

2
(10,5%)

2
(10,5%)

1 (5,3%)

2
(10,5%)

7
(36,8%)

2
(10,5%)

1 (5,3%)

2
(10,5%)

Valutazione pasto Primaria CARPANETO as 2021/2022

Domande Risposte 19 Impostazioni

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1iKRbPZ_MtNnc3IXW__uJSzVpkcOsmDdhakOmZV5KPZ8/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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N° utenti presenti (rivolgersi all'operatore mensa)

19 risposte

N° addetti alla distribuzione

19 risposte

Pulizia del refettorio

19 risposte

Copia

21 + 2 maestre
30 +2

42 + 3 maestre
72

79 bambini 4 maestre (II…
Cinquantuno alunni e qu…

Ottanta alunni e cinque i…
Sessantuno alunni (prim…

Sett…
0

1

2

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%1 (5,3%1 (5,3%

Copia

3 4 5 Cinque Cinque Cinque. Quattro
0

2

4

6

8

2 (10,5%)

8 (42,1%)

2 (10,5%) 2 (10,5%)

1 (5,3%) 1 (5,3%)

3 (15,8%)

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente
non rilevabile (postazione fissa in
periodo Covid)

15,8%

10,5%
73,7%
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Primo piatto  del giorno (indicare il nome)

19 risposte

Sapore

19 risposte

Temperatura

19 risposte

Copia

Fusilli al pomodoro
Gnocchi al pomodoro

Pasta aglio e olio
Pasta al ragù

Pasta bianca
Pasta con il pesto

Pasta integrale al pomodoro
Riso e zucchine

0

1

2

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%1 (5,3%1 (5,3%

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

52,6%

47,4%

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

63,2%

36,8%
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Cottura

19 risposte

Porzione

19 risposte

Tempi e modalità nella distribuzione

19 risposte

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

47,4%

52,6%

Copia

abbondante
adeguata
scarsa

100%

Copia

molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente68,4%

31,6%
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Gradibilità da parte degli alunni

19 risposte

Secondo piatto  del giorno (indicare il nome)

19 risposte

Sapore

19 risposte

Copia

Alta
Media
Bassa
non rilevabile (postazione fissa in
periodo Covid)

31,6%

15,8%

42,1%

Copia

Arrosto di lonza
Bocconcini di pollo

Crocchette di patate
Filetto di platessa al forno

Merluzzo al forno
Platessa gratinata

Ricotta
Straccetti di tacchino al li…

Trito…
0

1

2

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%1 (5,3%1 (5,3%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente31,6%

68,4%
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Temperatura

19 risposte

Porzione

19 risposte

Tempi e modalità nella distribuzione

19 risposte

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

57,9%

42,1%

Copia

abbondante
adeguata
scarsa

94,7%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

15,8%

84,2%
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Gradibilità da parte degli alunni

19 risposte

Contorno  del giorno (indicare il nome)

19 risposte

Sapore

19 risposte

Copia

Alta
Media
Bassa
Opzione 4
non rilevabile (postazione fissa periodo
Covid)

15,8%

21,1%

21,1%

42,1%

Copia

Broccoli Erbette al burro Fagiolini Finocchi crudi Insalata Lenticchie Verza
0

1

2

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%) 1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%) 1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%) 1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)

1 (5,3%)1 (5,3%)1 (5,3%)

2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%)2 (10,5%2 (10,5%2 (10,5%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente57,9%

36,8%
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Temperatura

19 risposte

Gradibilità da parte degli alunni

19 risposte

Pane

19 risposte

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

15,8%

84,2%

Copia

Alta
Media
Bassa
non rilevabile (postazione fissa in
periodo Covid)

73,7%

26,3%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente15,8%

78,9%
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Frutta

19 risposte

Giudizio globale sul pasto

19 risposte

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

52,6%

42,1%

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

52,6%

47,4%
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Osservazioni

9 risposte

Il pane ha un retrogusto particolare, sembra condito. Era gradito maggiormente il pane servito lo scorso
anno scolastico. Apprezzabile però che sia imbustato singolarmente. Il pesce non è particolarmente
gradito dai bambini; si suggerisce di variare magari la qualità.

L'insalata risulta a tratti molto salata. Il prosciutto cotto servito ad un'insegnante come menù in bianco
alternativo risulta poco soddisfacente.

I broccoli non erano gratinati come scritto nel menù, comunque buono

Il broccolo avrebbe dovuto essere gratinato ma era lesso, buono ma lesso....i bambini purtroppo non lo
hanno apprezzato

Le arance risultano difficili da sbucciare.

Il pesce è stato poco apprezzato. Risultava gradevole, forse un poco asciutto.

==

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE sulla METODO di RACCOLTA DATI

Come valuti la modalità di rilevazione tramite smartphone?

19 risposte

Copia

Molto soddisfacente
soddisfacente
insoddisfacente

15,8%

84,2%
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Quali sono i principali vantaggi

19 risposte

Quali sono le criticità

19 risposte

INFORMATIVA PRIVACY (Reg. UE 2016/679) Titolare e responsabile del trattamento dei

dati è Comune di Carpaneto Piacentino. Qui l'informativa completa:

www.comune.carpaneto.pc.it

19 risposte

Copia

semplicità d'uso
velocità di compilazione
tempestività di invio valutazione
all'ufficio
nessuno

31,6%

21,1%

47,4%

Copia

difficoltà/complessità di utilizzo
problemi di connessione
nessuno

100%

Copia

Autorizzo il trattamento dei miei dati
personali (in caso di diniego non sarà
possibile inviare la rilevazione

100%

http://www.comune.carpaneto.pc.it/

